



**BUDAPESTI POLGÁRŐR SZÖVETSÉG**

**FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG**

1145 Budapest, Laky Adolf utca 36.

+36/30-621-2201;

Szám: *KL BPOZ - 2024 / 19*

## **JELENTÉS**

### **A Felügyelő Bizottság 2023. évi munkájáról**

A Felügyelő Bizottság évközben folyamatosan felügyelte az Elnökségi ülések munkáját, személyes részvétel során – szükség esetén, az Elnökség felkérésére – az aktuális témakörökben kifejtettük véleményünket. Az Elnökségi üléseken a FB. (elnöke és tagjai) rendszeresen részt vesz(nek).

Az év folyamán négy alkalommal tartottunk bizottsági ülést, ezen túlmenően szükség szerint, – az ügyek és az írásos tevékenységek függvényében – külön megbeszélésre, konzultációkra került sor szóbeli és írásbeli formában.

Az év első hónapjában elkészítettük a Bizottságunk 2022. évben elvégzett munkájáról szóló jelentést, valamint a 2023. évre szóló munkatervünket.

Áttekintettük és véleményeztük a BPSZ 2023. május 20-i Közgyűlésének előterjesztéseit, közöttük a Szövetség 2023. évi költségvetés tervezetét.

A BPSZ Elnöke felkérte a Bizottságot, hogy vizsgálja meg a Tagozások 2020-2022. időszakban eleget tettek-e az Egyesületek az egyszerűsített éves beszámolójuk elkészítésének és az Országos Bírósági Hivatalhoz történő benyújtására irányuló kötelezettségüknek. A vizsgálat eredményeiről a BPSZ elnökségének jelentésben számoltunk be.

Ugyancsak Elnöki kérés alapján áttekintettük az Országos Polgárőr belső ellenőrzési szervezete által a Szövetségnél lefolytatott vizsgálat megállapításait, tapasztalatait. A BPSZ szerveinek működése szempontjából értékeltük a megállapításokat, javaslatokat.



Az OPSZ tagszervezeteinél 2016-ban bevezetett ellenőrzési szigorítások alapján az FB a BPSZ tagegyesületeinél rendszeresen vizsgálatokat folytat.

Céljellegetű ellenőrzésre került sor

- 2023. március 16-án a Pesterzsébeti Polgárőrségnél
- 2023. június 1-jén a Rákosmenti Polgárőr Egyesületnél
- 2023. december 6-án a Rákosszentmihály Polgárőrség Egyesületnél

December hónapban lefolytattuk a szokásos év végi ellenőrzést a BPSZ Gazdasági és Ügyviteli Kabinetnél.

A vizsgált szervezeteknél kirívó szabálytalanságot, törvénysértést, bűncselekményt nem tapasztaltunk.

A Rákosmenti Polgárőr Egyesület és a Rákosszentmihály Polgárőrség Egyesület várhatóan befejezi működését a kapacitások hiánya, illetve a lecsökkent létszámok miatt. Aktivitást már egyáltalán nem mutatnak.

A BPSZ-en belüli szervekkel a kialakult munkakapcsolatok készségesek és zökkenőmentesek voltak. Az általunk kért adatszolgáltatások kielégítő, értékelhetőek voltak.

A pályázatok kiírását, elosztását, majd elszámolását folyamatosan figyelemmel kísértük, felügyeltük, rendellenességet nem tapasztaltunk. Az elszámolási fegyelemben a korábbi évekhez képest javuló tendencia tapasztalható. Köszönhetően a pályázat kezelő bizottság jó előkészítő és az ezzel kapcsolatos segítő, gondoskodó munkájának.

A központilag elkészített pályázati elszámolások nagy segítséget jelent az egyesületeknek és ezzel a BPSZ összesítő elkészítése is könnyebbé vált.

Az egyesületek elszámolásokkal kapcsolatos fegyelme javult, de még nem kielégítő.

Kérem a T. Közgyűlést jelentésem elfogadására.

Budapest, 2024. április 3.

Dr. Füle Ferenc  
FB elnök

